

## Взорванный ад

Современность не предлагает нам спокойной жизни. Люди изнемогают под гнетом всевозможных обстоятельств, им так хочется выбраться из-под завалов проблем. Однако **духовная слепота не позволяет увидеть простой и понятный выход**, который висит буквально на кончике их носа. Невозможно освободиться от давления последствий своих ошибок без настоящей любви.

Влечение, чувственность, вожделение – это приземленное и искаженное понятие о ней. **Настоящая любовь обладает колоссальной силой** и проявляется на Земле **только при соединении духа с телесным эросом**.

Дух и есть любовь и совесть, он небожитель, сотворенный Святой Волей. Что же мешает этому необходимому соединению?

Грехи, пороки, ошибки, как угодно называйте эту мощную тучу мрака, непреодолимо отделяющую нас от духовного начала и от Бога. И непреодолимой эта мрачная туча будет до тех пор, пока человек **духовно не проснется и не отыщет выход** через веру и избавление от пороков.

У вставших на этот Путь произойдет небыстрое, но неуклонное укрепление связи духа и тела. В результате будет нарастать яркость личности, благодарность и любовь к Богу. К этому и призывал Мессия: *«Если любите Меня, соблюдайте Мои заповеди»* (Инн. 14.15).

И наконец, **любовь достигнет такой силы и чистоты, что взорвет персональный ад**, сбросит с человека путы мрака, приобретённые из-за духовной лени и невежества. И вот тогда придет долгожданная Свобода, о которой мечтают миллионы людей, поработанных изощрённой ложью.

Можно побеждать и в одиночку, таких духовных побед в истории народов немало. *«Входите тесными вратами, потому что широки врата и пространен путь, ведущие в погибель, и многие идут ими; Потому что тесны врата и узок путь, ведущие в жизнь, и не многие находят их.»* (Мф.7.13,14).

Этими словами Иисус Христос дал понять современникам, что официальные конфессии, **не имеющие опыта жизни по заповедям**, увлекают многих и многих в эти «широкие врата», не дающие ни любви, ни свободы. То же самое мы наблюдаем всю историю христианства вплоть до наших дней.

Ранние христиане шли на смерть за веру, не имея ни храмов, ни священников, ни ритуалов, ни таинств. А большинству современных христиан некогда поискать в себе духовный порыв искренне произнести молитву во славу Божию и поблагодарить Его за долготерпение.

Входить «вратами узкими» – значит найти тот путь, который через Слово Иисуса Христа реально и быстро приведет к любви и свободе.

Сейчас на Земле Слово Божие звучит с особой силой. Это набат, призывающий на последний бой с мраком!

*Луценко Ю.Н.  
Сентябрь 2023*